YpaBuenue Jlarpan»ka (BbIYUCJIEHIE YCKOPEHUS)

3amaga D-13.1.

Mexx 1y mUITHAPOM pajuycoM R = 1 M W CKOIIeHHBIM
npeccoM (MPU3MOii) 3ayKaTa MIACTHHA, CKOJIB3SIAs O
IJIaJIKOM moBepxHOCTH Tipecca, sina = 0,8. Mexanusm
PaCIIOJIOXKEeH B NOPU30HTAJIbHON 1jIocKOCcTH. Macca 1u-
JuHIpa 24 Kr, mactuabl — 5 Kr. K mpeccy npuioxkena
cuna F' = 288 H, x nuiunapy — moment M =22 Hwm u
cuita P = 22 H. Haiitu yckopenue mpecca.

A66y0 Kapam Aau

3agaga D-13.2.

e

Bozomonosa Apuna
Hunmuaap pagumycom 1 M 3axar MeXIy I'Py30M,
CKOJIB3SIIIUM 110 TJIAJKON MOBEPXHOCTH, W TOPIITHEM.
MexaHu3M paCIOJIOKEH B TOPU3OHTAIBHOM ILIOCKO-
cru. K munuaapy npusoxens! cwia F' = 11 H u mo-
venT M = 11 Hwm, x rpy3y — cuma P = 22 H. Macca
rpysa paBHa 1 KI, OHOPOJIHOIO HWJIMHJApPa — 18 KT
sin @ = 3/5. Haiitu yckopeHue rpysa.

3amaga D-13.3.

Loneywes Anexceti
Hucku 1 1 2 nMeroT OAMHAKOBYIO Maccy 2 KT, HaXo-

JIATCH B 3alEIJIEHUH APYT C IPYTOM U 3aKPeTIeHbl Ha
CTEpKHAX, KOTOPbIe CKOJIB34IT BO B3AWMMHO IIE€PIIEH-
JNUKYJISPHBIX HampasJjsionmx. Jluck 1 3akperien Ha
CTEpXKHE IMapHUPHO, JAUCK 2 — xkecTko. Ocu JUCKOB
coenmasieT crepkenb maccoit 15 kr. K nmcky 1 mpwm-
soxker momeHnT M = 18 Hwm, K CTep:KHIO, Ha KOTOPOM
BpamaeTcd auck 1, mpmmoxena cuna F' = 30 H. Ha-
HBI paauycel: 1 = 2 M, ro = 1 M. Mexanusm pacrmo-
JIOXKEH B TOPU30HTAILHOM mtockocTu. Haittn yrioBoe
YCKODEHUe CTEepXKHS IIpu o = 7 /3.

3agaga D-13.4.

3atiues Cepeeti
Bsiok ¢ BHemHnM pajinycom 4 ¢M 1 BHYTPEHHUM 2 CM

KaruTcg 0e3 MIPOCKAJB3BIBAHUS IO OPYCKY, CKOJIb-
34I0eMy II0 IVIAJKON IOPU30HTAJIbHON IIOBEPXHOCTHU.
Panuyc wreprum 6soxa 3 cm. Macca 6s10ka paBHa
3 k1, 6pycka — 2 kr. K muiuHApy TpUIoKeH MOMEHT
M = 0.32 Hwm, x ocu 6oka — cuia F = 240 H, x
6pycky — cuna P = 80 H. Haiitu yckopenue 6pycka.

Hcaes Hava
Hunwaap maccoit 3 KT MApHUPHO 3aKpeIJieH Ha IITOo-

ke OA. lluausap KaTUTCS 10 CKOIIEHHON TOBEPXHO-
cty KianHA. KJIuH IBUKETCS B HANPABJISIONINX, TIEpP-
TMEeHIUKYIIPHBIX MTOKY. Ha kawH Macco#t 1 Kr jgeit-
crByet cmia ' = 25 H; macca mroka 3 kr. Mexarausm
PACIIONIOXKEeH B TOPU3OHTAJIBHOM MiockocTu. Haditn
yCKOpeHue KjnHa upu « = 7/6.




3amaga D-13.6.

Mexnay numuaIpoM paguycoM R = 1 M U CKOIIEHHBIM
npeccoM (IPU3MO#) 3aKaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIAs MO
IVIaIKOM IIOBEPXHOCTH Ipecca, sina = 0,8. Mexanusm
PaCIIOIOXKeH B TOPU3OHTAIBHOM ITockocTu. Macca mu-
JmHapa 6 kr, npecca — 6 kr. K mpeccy npujioxkena cujia
F =110 H, x mununapy — moment M =3 Hm u cua

Kamvinun JJanuun

N

P = 3 H. Haiitu yckopenue npecca. ?

3agaga D-13.7.

N
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Kopuwuros Maxcum
Hunmuaap pagumycom 1 M 3axar MeXIy I'Py30M,
CKOJIB3SIIIUM TI0 TJIaJKOU MOBEPXHOCTH, W ITOPIITHEM.
MexaHu3M paCIOJIOKEH B TOPU3OHTAIBHOM ILIOCKO-
cru. K munuaapy npusoxens: cwia F' = 10 H u mo-
venT M = 10 Hwm, x rpy3y — cuma P = 56 H. Macca
MOPIIIHS PaBHA 2 KI, OJHOPOHOrO IWJINHIPA — 8 KT,
rpy3a — 1 kr; sin « = 4/5. Haiitu yckopenue rpy3a.

3amaga D-13.8.

Kysneuos Usan
Hunuaap paguycom 2 M 1 Maccoit 2 KT uMmeeT Ha 060-

Jie apHUP, K KOTOPOMY IIPUCOEINHEH CTEPKEHDb Mac-
COli b KT, CKOJIB34IINY B My Te, 2KECTKO CKPEILIeHHOH!
¢ mrrokoMm. IIIToK gBMKETCS B HAIPABJISIONINAX, IIEP-
TIEHIUKY/ISIPHBIX TTOBEPXHOCTH, MO0 KOTOPOW KATUTCS
mwmaap. K gucky nputoxken moment M = 252 Hu,
K mToky — cwia F' = 10 H. MexaamsM pacmosioxKeH
B TOpU30HTAILHO#N MiockocTu. HaliTn yryioBoe ycko-
penme MEIMHAPa mpu sin g = 0.8, ¢ = —1 ¢~L.

3amagya D-13.9.

Kypenrxosa Buxmopusn
Crepxenb AB = 2 M coegunsier My@dTy, CKOJIb3si-
Y0 TI0 BEPTUKAJIBHOMY CTEPXKHIO, U TOPU30HTAIBHO
IBMKymwmiics opycok. Lumuaap pagnyca 1 M kKatutcst
110 ILTIOCKOCTH U II0 Opycky. Macca IuiInHApa paBHA
24 kr, MydTe — 9 K. MexaHu3M pacroJiokeH B T0-
pusonTaAbHOM mwiockoctu; M = 4 Hm, F = 178 H.
Haiitu yryioBoe yckopenue crepxkusi upu sin a = 0.6.

3amaga D-13.10.

Joicenkosa Anacmacus
Hunuaap xaturca 0e3 MPOCKAJb3BIBAHUS IO OpyC-

KY, CKOJIb3LIIEMY T0 TJIaIKON TOPU30HTAJILHON II0-
BepxHocTH. [luuaap u OJ0K C HEMOABUXKHONW OCHIO
C BHEITHUM PAIAYCOM 5 CM U BHYTPEHHUM 3 CM CBSI-
3aHbl HUTHIO. Pajumyc muepmmu Os0ka 4 cm. Macca
6Jsioka pasHa 1 kT, 6pycka — 2 k. K muiusapy npu-
sioxken momentT M = 0.18 Hwm, kK ocu 6ji0Kka — cuiia
F =18 H, x 6pycky — cuna P = 66 H. Haiitu ycko-
pennme 6pycka.




3amaga D-13.11.

JIveos JImumpudi

Mydra, mapHUpHO 3aKpelnyieHHas B y3jae A de-
teipex3Benanka O ABC, umetero ¢dpopmy pomoa,

Hajiera Ha Kysaucy DC pmunoit 2 m; OA = 1 m. Ha
KyJucy neficteyer momeHT M = 54 Hwm, K Touke D
neprnenaukyasipao OC npuioxkena cuna F' = 15 H.
Macca kynucer paBua 2 kr, crepxkass OA — 1 k1.
MexaHu3M pacro/ioyKeH B TOPU30HTAIBHON TLIIOCKO-
cru. Haiitu yrimoBoe yckopenme crepxkus OA mpu

sina = 0.8.

3agagya D-13.12.

Manuxosa Pezuna
Biok ¢ BHEmHEUM pagnycoM 5 ¢M U BHYTPEHHUM 3 CM

KaTUTCA 6€3 MPOCKAJIB3BIBAHUS 110 OPYCKY, CKOJIB3sI-
IeMy 0 TJIa KO TOPU30HTATRHOM MOBEpXHOCTH. Pa-
nuyc uHepimu 0j0ka 4 cm. Macca muiuHIpa paBHA
4 xr, 6sioka — 3 k1. K 1uinHpy IPHUIOKEH MOMEHT
M = 4.15 Hm, k ocu 6j0ka — cuna F' = 160 H, x
opycky — cuna P = 40 H. Haittu yckopenue 6pycka.

3amaga D-13.13.

e

Manees Hava
Hunuaap pagumycom 1 M 3axKaT MeXIy TPY30M,
CKOJIB3SIIUM TI0 TVIAJKON MOBEPXHOCTU, W MOPIITHEM.
MexaHu3M PaACIONOKEH B TOPU3OHTAIBHOM ILIOCKO-
cru. K mununapy npuioxensl cuia FF = 1 H u mo-
mentT M =1 Hwm, k rpy3y — cuna P = 76 H. Macca
[IOPIIIHS PaBHA D KT, OJ{HOPOIHOIO IMInHIpa — 12 KT
sin @ = 3/5. Haiitu yckopeHue rpysa.

3agaua D-13.14.

Onpoxudnés Iprucm
Hunwaap karturcs 6e3 MPOCKAJb3BIBAHUS 10 Opyc-

Ky, CKOJIb34IEeMYy II0 IVIaJAKOH IOPU30HTAJILHOHN I10-
BepxHocTu. [luauaap u OJ0K C HEMOABUXKHONM OCHIO
C BHEITHUM PAIAYCOM 7 CM U BHYTPEHHUM 5 CM CBS-
3aHbl HUTHIO. Pajmyc maeprmu 60ka 6 cm. Macca
nuanHApa paBHa 4 kr, 6oka — 1 k. K munusapy
npusoxker momeraT M = 0.36 Hwm, x ocu 6Jioka — cu-
ga F = 36 H, x 6pycky — cura P = 48 H. Haittu
yCKOpeHwue Opycka.

3amaga D-13.15.

Iowubaes Anexceti
BJok ¢ BHEmTHUM pagnycoM 7 CM U BHYTPEHHUM 5 CM

KaTUTCA 6€3 MPOCKAJIB3BIBAHUS 10 OPYCKY, CKOJIB3sI-
IeMy 0 TJIa KO TOPU30HTATRHOM MOBEpXHOCTH. Pa-
nuyc mHepimu 0j0ka 6 cm. Macca muiuHIpa paBHA
4 kr, 6pycka — 1 kr. K 1uiuspy npnjiokeH MOMEHT
M = 0.54 Hwm, x ocu 6sioka — cuia F' = 28 H, x
opycky — cuna P = 90 H. Haiitu yckopenue 6pycka.




3amaga D-13.16.

Ilpusesernos Huxonatli

Mydra, mapHUpHO 3aKpelnjieHHas B y3jae A de-
teipex3Benanka O ABC, umetero ¢dpopmy pomoa,

Hagsiera Ha kysnucy DC amunoit 3 m; OA = 2 m. Ha
Kysmcy jeiicrByer moment M = 214 Hwm, k Touke B
napaJsutesbao OC npuioxkena cuna F = 10 H. Mac-
ca Kyauchl paBHa 2 Kr, crepxkuas OA — 4 kr. Me-
XaHU3M PACIOJIOXKEH B TOPU3OHTATBLHOM IJIOCKOCTH.

Haiitu yrioBoe yckopenue Kyymcsl npu sin o = (.8.

3agaga D-13.17.

Mexny muwmmaapoM pajguycoM R = 1 M ¥ CKOIIEHHBIM
npeccoM (IpU3MOi) 3ayKaTa MJIACTHHA, CKOJIB3SIAs IO
IVIaIKOM TOBEpXHOCTH Tpecca, sina = (,8. Mexanusm
PaCIOJIOZKeH B TOPM30HTAJbHOU IJIOCKOCTH. Macca 1u-
Juaapa 24 xr, mpecca — 12 kxr. K mpeccy mpuioxKeHa
cuwita F' = 152 H, x mumuaapy — moment M =19 Hm n
cuna P = 19 H. Haiitu yckopenue npecca.

3agaua D-13.18.

Pawumos Hanuna
Hunuaap paguycom 1 M u Maccoit 4 KT umeeT Ha 060-

Jle MMapHUP, K KOTOPOMY TIPUCOEINHEH CTEPKEHDb Mac-
COli 5 KT, CKOJIB34MINlY B My Te, KECTKO CKPEILIEHHOH!
¢ mTokoM. ITITOK JBMXKETCS B HAIPABJIAIONINX, TIEP-
NEHIUKYJIAPHBIX IOBEPXHOCTH, IO KOTOPOH KAaTUTCS
mmyimaap. K gucky npusioxen moment M = 120 Hw,
K mToky — cuia ' = 20 H. Mexanu3m pacroJioxkes
B ropm30HTaJIBHOM 1wiockocTr. Haiitn yrioBoe ycko-
penve muMHApa mpu sin @ = 0.8, ¢ = 2 ¢~ L.

3amauya D-13.19.

Ceupudos I'eopeauti

Crepxenb AB ajauHoit 6 M coeHsIET TOPIIEHb MAaCCOit

6 kr u ABMKyIIHMiics Opycok maccoit 6 kKr. bpycok Bpa-
maeT MUJIHHAD pajuyca 3 M. K muInHapy npuaokeH Mo-
MeHT 180 Hm. MexaHusm pacrosiokeH B TOPHU30HTAJIb-
HO#1 I1ockocTu. HaiiTu yryioBoe yckopeHue CTepzKHS IIPH
sin(p) = 0.8, p =2c¢ L.

3amauya D-13.20.

Cranp Huxuma
Hunuaap pagmycom 1 M KaTUTCA II0 IIOBEPXHOCTH

nopmnast. [TITok, ABMKyImmiicss B HEIOJBUXKHBIX Ha-
TPABJISIIOIINX, MAPHUPHO TPUKPEIJIeH K 0004y ITu-
guaapa. Momenr M = 80 Hm npumoxkeH K IUJIWH-
npy, cuina P = 7H — x mopmato, F' = 5 H — x mToky.
Macca munusapa paBaa 12 kr, mopmias — 1 kr. Me-
XQHU3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJBHON TJIOCKOCTH.
Haiitu yrioBoe yckopeHwe IIHHpa Ipu @ = /2,
$=2c L.




3amauga D-13.21.
Onnaoponubrit auck 1 maccoit 3 kr paguyca R = 0.6 m

MMAPHUPHO COEJVHEH B TOUKe A ¢ JIBYKYIUMCS TITO-
KOM 2 Maccoit 3 Kr. J[uck KaTuTcs 1m0 HeBeCOMOMY TO-
JBI2KHOMY IITOKY 3. Hampassigromue mTokoB B3auM-
HO IepHeHIuKyIIpHbl. K ocu 1ucka IpuUIoKeHa CHJIA
G = 3 H u momenr M =129.6 Hm. Mexanu3m pacrio-
JIO’KEH B TOPU3OHTAJILHOM 110cKocTu. Hailitu yriosoe
ycKopeHme jmcka npu sin ¢ = 0.6.

Teauywvin Jdarun

3agaua D-13.22.

Munuuap paguycom 0,5 M maccoit

Kosanes /1.

2 Kr MapHUPHO

zakperier Ha mroke OA. [luaueap KaTuTcsa mo CKo-

IeHHO# moBepxHOCTH KjanHa. KjuH nBukercs B Ha-
TIPABJISIONINX, TEPIEHIUKYIAPHBIX MTOKY. Ha KjanH
maccoit 1 kr geiicrByer cuia F' = 162 H; macca mrro-
ka 6 xr. K mummuapy npunoxken moment M = 26 Hwm.
MexaHu3M PaCIIOJIOXKEH B I'OPU3OHTAJIBHOM ILJIOCKO-
cru. Haiitu yckopenwe kjmHa npu o = 7 /3.

3amaga D-13.23.
Onnopomubiit guck 1 maccoit 4 kr paguyca R = 0.6 m

MMAPHUPHO COEJMHEH B TOYKe A ¢ JIBMKyIMUMCS 1IITO-
KoM 2 maccoii 4 kr. J[uck KaTurcs 10 HeBeCOMOMY TO-
JIBUKHOMY IITOKY 3. Hampasssioniue mTOKOB B3auM-
HO TIepIeHANKYIIpHBL. K ocu mucka mpuiiokeHa CUja
G =4 H u moment M =129.6 Hm. Mexanu3m pacio-
JIO’K€H B TOPU3OHTAJIBHOM TockocTu. HaiiTu yriosoe
YCKOpeHue JaucKa npu sin ¢ = 0.8.

Tpaxun Muzauns

3amauya D-13.24.

HTubun Pycaan

Monymumuaap maccoit 10 kr paguycom 1 M CKOJIB3UT

o rIaaKo#t mirockoctu. IIo ero moBepxHOCTH KaTHT-
cga guck Maccoit 10 xr pagmycom 50 cM, IIapHUPHO
3akperieHHbId Ha mToke. Ha ocu nucka m mosryrm-
JIMH/Ipa HaJeTa IJIaHKa JJIUHON 3 M, K KOHITY KOTOpOi
npuioxkena cuia F = 45 H. Mexanusm pacrosioxkes
B TOpu30HTAIBHON miockocTu. Halitu yryioBoe ycko-
PeHue IUIAaHKY npu o = 7 /3.

HImwviaenrxo Anmon
Monymumuaap maccoit 10 kr paguycom 1 M CKOJIB3UT

o iaaKoit mrockoctu. [lo ero moBepxHOCTH KaTWT-
cs qmck maccoit 10 kr pajamycom 50 cm, MApPHUPHO
3aKpeIieHHbIl Ha mToke. Ha ocn aucka w mosryru-
JIMHJIPA, HAJIeTa, IJIaHKa, JIUHON 3 M, K KOHITY KOTOPOM
npuioxkena cuia F = 45 H. Mexanu3zm pacroJsioxkes
B TOpu30HTAIBHON miockocTu. Halitu yryioBoe ycko-
PeHUe IUIAaHKY Ipu o = 7 /3.




